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A migránsok folyamatosan megpróbálnak áttörni.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy BARCSA MIHÁLYNÉ Bársony Piroska tiszaalpári lakos, 2020. március 
19-én, 77 éves korában elhunyt. Felejthetetlen halottunk földi maradványait szűk családi körben helyeztetjük 
örök nyugalomra a tiszaalpári Újfalusi Temetőben. Megértésüket és együttérzésüket köszönjük. A gyászoló 
család.

"Nincs a világon annyi szeretet, amennyit most elveszítettünk. Nincs annyi könny, mely méltán elsirat és 
sebeinkre írt ad és vigaszt." Ezúton fejezzük ki köszönetünket mindazoknak, akik KOVÁCS LÁSZLÓNÉ 
Jurinka Eszter elvesztésének gyászában osztoznak velünk. Szerettünket 88. évében ragadta el a halál, és 
immáron örök békességben nyugszik. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy CSUKÁS PÁL autós oktató kecskeméti lakos, életének 64. évében elhunyt. 
Búcsúztatása 2020. március 26-án, 15.00 órakor lesz a kecskeméti Köztemetőben. Minden külön értesítés 
helyett. Részvétnyilvánítás mellőzősét kérjük. A gyászoló család.

BALOGH JOLÁN vasdiplomás tanító, pedagógus szakos tanár volt kecskeméti lakos, életének 88.évében 
elhunyt. Szerettünk hamvait szűk családi körben, a Zalaegerszegi Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Plébánia 
altemplomában, 2020. március 20-án helyeztük örök nyugalomra. Gyászoló Család.

"Ne búsúljatok Nekem már nem fáj semmi, ha eljön az este csillagként tudok nekten üzenni. Tekintsetek fel 
az égre ott fogok ragyogni, szívetek egy darabja voltam amit nem lehet pótolni." Fájó szívvel emlékezünk 
JÓZSA JÓZSEF halálának 3. évfordulója, névnapja és közelgő 50. születésnapja alkalmából. Szerető 
családja.

"Életünknek egén fénylő csillag voltál, Itt hagytál bennünket, még csak nem is szóltál, Most, hogy már 
kialudt az áldott fényed, Pótolhatatlan lesz a Te drága lényed" Mély fájdalommal tudatjuk, mindazokkal, akik
ismerték és szerették, hogy KOVÁCS DÁNIEL LÁSZLÓ ágasegyházi lakos, 26 éves korában elhunyt. 
Temetése 2020. március 23-án, 15.00 órakor lesz az ágasegyházi temetőben református szertartás szerint. 
Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak akik mély gyászunkban velünk együtt éreznek. A gyászoló család.

"Olyan csend van nélküled, hogy szinte hallani amit utoljára akartál mondani. "Szívedben nem volt más, csak
jóság és szeretet, munka és küzdelem volt egész életed." Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik 
ismerték és szerették, hogy SEBŐK LÁSZLÓNÉ Vörös Erzsébet ágasegyházi lakos, 79 éves korában 
elhunyt. Temetése 2020. március 25-én, 14.00 órakor lesz az ágasegyházi temetőben. Minden külön értesítés 
helyett. A részvétnyilvánítás mellőzését kérjük. A gyászoló család.

"Szívedben nem volt más csak jóság és szeretet, munka és küzdelem volt egész életed." Mély fájdalommal 
tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy KEREKES ISTVÁNNÉ Gyöngyösi Mária helvéciai 



lakos, 70 éves korában elhunyt. Temetése 2020. március 24-én, 14.00 órakor lesz a helvéciai temetőben. A 
helyzetre való tekintettel a temetésen történő személyes részvétel helyett, azt is megköszönjük, ha fohászt 
mondanak érte. Minden külön értesítés helyett. A részvétnyilvánítás mellőzését kérjük! A gyászoló család.

"Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Telhetnek hónapok, 
múlhatnak évek, szívből szeretünk, s nem feledünk Téged!" Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk 
SÁRKÖZI LAJOSNÉ Terike halálának 5. évfordulójára. Szerető családja.

"Annyira akartam élni,betegséget legyőzni búcsúztam volna tőletek,de erőm nem engedett. Így búcsú nélkül 
szívetekben élhetek." Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy GATTYÁN 
MIHÁLY MIKLÓS díszítőfestő-restaurátor Kecskemét, Gólya utcai lakos 71 éves korában elhunyt. 
Hamvasztás utáni búcsúztatása 2020. március 20 -án, 11.00 órakor lesz a Szent Miklós Barátok templomának
urnatemetőjében. Minden külön értesítés helyett. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy özv. VÉGH ISTVÁNNÉ Wolford Mária 
jakabszállási lakos, életének 82.évében elhunyt. Temetése 2020. március 21-én 11 óra 30 perckor lesz a 
jakabszállási Temetőben. Minden külön értesítés helyett. A gyászoló család

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy JUHÁSZ-VARGA PÁLNÉ szül.: 
Berta Piroska kiskunfélegyházi lakos, 85 éves korában elhunyt. Temetése 2020. március 20-án, 10.00 órakor 
lesz az Alsótemetőben. Lelki üdvéért az engesztelő szentmisét 2020. március 20-án reggel 07 órakor a Szent 
István templomban tartjuk. Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik a búcsúztatáson megjelennek és 
fájdalmunkban osztoznak. A gyászoló család.

"Szívedben nem volt más, csak jóság és szeretet, munka és küzdelem volt egész életed." Mély fájdalommal 
tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy SURÁNYI ANDRÁS /JÓZSEF/ Kecskemét, 
Máriahegyi lakos, 74 éves korában elhunyt. Hamvasztás utáni temetése 2020. március 20-án, 10.45 órakor 
lesz a kecskeméti Köztemetőben. Minden külön értesítés helyett. A részvétnyilvánítás mellőzését kérjük. A 
gyászoló család.

"Az élet elmúlik, de az emlékek élnek, s míg élünk őrizzük őket." Isten akaratában megnyugodva tudatjuk 
mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy KOVÁCS ANNA Kecskemét, Kalász utcai lakos, 81 éves 
korában elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása 2020. március 20-án, 14.00 órakor lesz a kecskeméti 
Köztemetőben. A részvétnyilvánítás mellőzését kérjük. A gyászoló család.

"Úgy mentél el, ahogy éltél, csendben és szerényen. Drága lelked nyugodjon békében!" Mély fájdalommal 
tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy SZIRTES MÁRIA volt kerekegyházi lakos, 76 éves 
korában elhunyt. Hamvasztás utáni temetése 2020. március 20-án, 15.00 órakor lesz a kerekegyházi 
temetőben. Minden külön értesítés helyett. A részvétnyilvánítás mellőzését kérjük. A gyászoló család.

"Szívedben nem volt más, csak jóság és szeretet. Munka és küzdelem volt egész életed." Mély fájdalommal 
tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy MAJOROS BÉLA ballószögi lakos, 65 éves korában 
elhunyt. Temetése 2020. március 20-án, 10.00 órakor lesz a ballószögi temetőben. Minden külön értesítés 
helyett. A részvétnyilvánítás mellőzését kérjük. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy GERÉNÉ LAKÓ ÉVA ERIKA 
nyugalmazott védőnő kecskeméti lakos, 75 éves korában, 2020. március 3-án elhunyt. Temetése 2020. 
március 20-án, pénteken 15.00 órakor lesz a kecskeméti Köztemetőben. Részvétnyilvánítás mellőzését 
kérjük. A gyászoló család.

Fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy FRÁNITS MIKLÓSNÉ Ábrahám 
Verona a volt Honvédkórház Röntgen Osztályának egykori vezetője életének 82. évében elhunyt. 
Hamvasztás utáni búcsúztatása 2020. március 19-én, 10.45 órakor lesz a kecskeméti Köztemetőben. Minden 



külön értesítés helyett. Részvétnyilvánítás mellőzését kérjük. A gyászoló család.

"Egyszerű ember volt, egyszerű szavakkal. Aki a családjáért élt." Szomorúan tudatjuk, hogy 
HERMANOVSZKI ISTVÁN kecskeméti lakos, 79 éves korában elhunyt. Temetése 2020. március 19-én, 
13.00 órakor lesz a kecskeméti Köztemetőben. Tisztelettel kérjük a részvétnyilvánítás mellőzését. A gyászoló
család.

"Sírodhoz kiállok, egy Apát temetek, s büszkén kimondom, Ő az kit soha nem feledek." Mély fájdalommal 
tudatjuk, hogy id. BAKOS ANDRÁS kertészmérnök 2020. március 4-én, életének 92. évében elhunyt. 
Felejthetetlen halottunk földi maradványait 2020. március 19-én, 9.45 órakor a kecskeméti Köztemetőben, a 
római katolikus vallás szertartása szerint helyeztetjük örök nyugalomra. A gyászoló család.
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